

CIP > Domov > Vedecký kaleidoskop > Medzinárodné podujatia

Slovenskí študenti postupujú do finále celosvetovej súťaže Imagine Cup 2009

22. 6. 2009



Tím študentov z **Fakulty informatiky a informačných technológií Univerzity Komenského v Bratislave** vyhral s projektom **Aid AutoMagically** slovenské finále súťaže **Imagine Cup 2009** v kategórii **Softvérový návrh**. Tento projekt poskytuje nástroje tým, ktorí môžu pomôcť ľuďom v núdzi, aby pomáhali a pomocou technológií zlepšili svet.

Súťaž **Imagine Cup** je najväčšia celosvetová technologická súťaž najlepších študentov, ktorú každoročne usporadúva spoločnosť **Microsoft**. Imagine Cup je určená študentom stredných a vysokých škôl. Cieľom súťaže je inšpirovať mladých ľudí k využitiu informačných technológií pri zvyšovaní kvality ľudského života.

Nielen vysoká finančná odmena pre študentov z celého sveta je dôvodom, aby sa súťaže zúčastnili. Projekt sa môže stať tiež predmetom diplomovej práce. Príprava Imagine Cup preto začína už niekoľko mesiacov pred finále. To sa každý rok koná v inej krajine, v inom meste sveta. V minulosti to bol Paríž (2008), Soul (2007), Dillí (2006), Jokohama (2005), São Paulo (2004) a Barcelona (2003). Celosvetové finále 2009 sa bude konať **v Káhire 3. – 7. júla 2009**.

Zadanie súťaže sa taktiež doteraz zakaždým menilo.

Téma roku 2009: Ako vyriešiť najpálčivejšie problémy dnešného sveta? (Solve the World's Toughest Problems)

Výzva pre rok 2009, ktorú usporiadatelia súťaže Imagine Cup predložili najtalentovanejším študentom na svete, znie: „Predstavte si svet, kde technológie pomáhajú vyriešiť tie najväčšie problémy, ktoré pred vami dnes stoja“.

Účastníci súťaže Imagine Cup budú mať možnosť prezentovať svoje myšlienky, nadviazať dôležité kontakty a vyskúšať si v praxi, čo znamená skutočné priateľstvo s kolegami z celého sveta. Rozsah súťažných disciplín je pomerne veľký. Pokrýva klasické oblasti, ako je tvorba softvérových aplikácií, návrh a použitie algoritmov, ale aj oblasti, ktoré sa prelínajú s umením, ako je krátky film či návrh používateľského rozhrania aplikácií.

Študentom, ktorí postúpili do svetového finále, Microsoft hradí cestu a pobyt v Káhire, ktorá bude dejiskom tohtoročného celosvetového finále o niektorú zo zaujímavých cien.



Vítězný tým slovenského finále súťaže Imagine Cup 2009

<https://www.vedatechnika.sk/SK/enoviny/MedzinarodnePodujatia/Stranky/Slovenski%C5%A0tudentiPutujudoFinale.aspx>

Zdroje: FIIT STU, Microsoft.com, Technet.cz

Fotozdroj: [Imagine Cup.com](http://ImagineCup.com)

Spracovala: Ľubica Fordinálová